0o @
e el

IN 2207
ROTOPED TULSA

V1




Specifikacia tohto produktu sa méze odliSovat’ od fotografie a jednotlivé éasti mézu byt odlisné

bez oboznamenia.

ZOZNAM OBSAHU

n Bezpecnostné Instrukcie

n Obsluzné Instrukcie /
InStrukcie Pocitaca

m Zoznam suciastok

2SR N O | w N

n Zoznam spojovacieho
materialu
Vykres

n InStrukcie pre montaz

m Prirucka na rieSenie
problémov

n Zahrievacie a ochladzovacie
cvicenia




BEZPECNOSTNE CVICENIA

Zakladné prevencie by mali byt’ vzdy dodrziavané, zahfnajuc nasledujiuce
bezpecnostné instrukcie poc¢as pouzivania tohto zariadenia: Precitajte si pozorne
vSetky instrukcie pred za€atim pouzivania zariadenia.

© ® N o

10.

Precitajte si vSetky instrukcie v tomto navode a precvicte si zahrievacie cvi€enia pred
pouzitim tohto zariadenia.

Pred cviCenim, za u€elom predidenia zraneni svalstva, precviCte zahrievacie cviCenia
pre kazdu Cast vasho tela. Pozrite si zahrievacie a ochladzovacie cviCenia v tomto
navode. Po cviCeni sa odporuca relaxacia tela pre ochladenie svalstva.

Prosim presvedcCte sa, Ze vSetky Casti zariadenia su v poriadku a nie su poskodené
pred zacCatim pouzivania zariadenia. Toto zariadenie by malo byt polozené na pevnom
povrchu pocas jeho uzivania. Odporuc¢a sa pouzitie podlozky alebo obalového
materialu na podlahu.

PouZzivajte prosim vhodné obleCenie a obuv ked uzivate zariadenie, nepouzivajte
obleCenie ktoré by sa mohlo zachytit' do Casti zariadenia, nezabudnite na pritiahnutie
pedalovych pasov.

Nevykonavajte ziadnu udrzbu alebo doplnky na zariadeni ktoré nie su popisané v
tomto navode. V pripade akychkolvek problémov, preruste pouzivanie zariadenia a
konzultujte s AUTORIZOVANYM SERVISNYM MIESTOM.

NepouZzivajte zariadenie vo vonkajSom prostredi.

Toto zariadenie je urCené iba pre domace pouzivanie.

Na zariadeni mdze cvicit iba jedna osoba v Case.

Udrzujte mimo dosahu deti a domacich zvierat, po€as pouZzivania. Toto zariadenie je
urcené na pouzivanie iba dospelou osobou. Minimalna pozadovana volna plocha pre
bezpecné uzivanie je minimalne dva metre.

Ak pocitujete bolesti v hrudnej Casti, nevolnost, zavrat, alebo dychavi¢nost, mali by ste



okamzite prerusit cviCenie a konzultovat’ vasho lekara pred dalSim pouzivanim.
11. Maximalna povolena vaha uzivatela je 110 kg.

U POZO RN E N I E - Pred zacatim cvicebného programu konzultujte so

svojim lekarom. Toto je obzvlast’ dolezité pre osoby nad 35 rokov alebo pre osoby
ktoré maju zdravotné problémy. Precitajte si pozorne vsetky instrukcie v tomto
navode pred zacatim pouzivania akéhokol'vek fitnes zariadenia.

WST RAHA: Precitajte si pozorne vsetky instrukcie pred obsluhou tohto

zariadenia. Uchovajte si navod na obsluhu pre buduce pouzivania.

OBSLUZNE INSTRUKCIE

1. Obsluhujte na zaklade vasej kondicie.

2. Nastavenie gombika kontroly napatia:
Pre zvySenie zatazZenia, otoCte gombikom kontroly napatia v smere hodinovych ruciCiek.
Pre znizenie zatazenia, otoCte gombikom kontroly napatia v protismere hodinovych

ruciciek.

3. Nastavenie koncovky zadného stabilizatora :
Otocte koncovku zadného stabilizatora na uroven bicykla podla vasej potreby.

4. Nastavenie pozicie sedadla:
Otocte gombikom na nastavenie sedadla v protismere hodinovych ruciciek, dokedy sa
bude dat sedadlo posuvat hore a dole, a potom si sedadlo posunte do pozicie ktora
vam vyhovuje. Uzamknite sedadlo v nastavanej pozicii pritiahnutim gombika v smere
hodinovych ruciciek.
POZNAMKA: Pri nastavovani vysky sedadla, je maximalna vnutorna hibka
oznacena c¢iarou, to znamena, ze nesmiete sedadlo nastavit’ nad tato ciaru.

5. Sediaca pozicia: posadte sa na vankus$ sedadla pocas cvi€enia, prosim utiahnite si

pedalové remienky a uchytte rukovat, nastavte si pozicii podla vasej cviCiacej rychlosti

a intenzity.
OBSLUHA POCITACA
AKO NAINSTALOVAT BATERIE:
1. Odstrarite kryt batérie na zadnej strane pocitaca. 7 inscontiine

2. Vlozte dve "VELKOST-AA" alebo "UM-3" batérie do krytu
batérie.




3. PresvedcCte sa, Ze su batérie spravne vloZené a strunky batérie su v priamom kontakte s
batériami.

4. Nasadte spat kryt batérii.

5. AKk je displej necitatelny, alebo len je Citatelny iba CiastoCne, vyberte batérie a poCkajte
15 sekund pred ich dalSou inStalaciou.

6. Vymena batérii vymaze pamat pocitaca.

FUNKCIE A PREVADZKA:

AUTO ON /OFF: Ked zacnete s cvicenim, stlacte MODE tlacidlo na pocitaci, pocitac sa
tymto zapne. Ak ponechate zariadenie po dobu 4 minut bez pouzivania, pocitaC sa
automaticky vypne.

SCAN: Stlacte MODE tlacidlo pokial sa ukazovatel nezobrazi SCAN; pocita¢ zacne
automaticky nacitavat funkcie kazdych 5 sekund.

CAS: Stlaéte MODE tlagidlo pokial ukazovatel nezobrazi CAS/TIME; poéitaé zobrazi vas
Cas trvania cviCenia v minutach a sekundach.

RYCHLOST: Stladte MODE tlagidlo pokial ukazovatel nezobrazi RYCHLOST/SPEED;
pocita€ zobrazi aktualnu rychlost vasho cvicenia.

CAL (KALORIE): Stlatte MODE tlagidlo pokial ukazovatel nezobrazi KALORIE/ CAL;
pocita€ zobrazi celkové spalené kalorie poCas vasho cviCenia.

(U PULZ (PULSE): Stlaéte MODE tlacidlo pokial ukazovatel nezobrazi PULZ/ PULSE a
potom podrzte obe ruky na senzoroch ktoré su umiestnené na rukovati, na displeji sa
zobrazia hodnoty vasho aktualneho srdcového pulzu a symbol srdca. Pre uistenie, ze su
hodnoty vasho pulzu spravne nacitané, prosim vzdy uchopte senzory oboma rukami nie iba
jednou rukou, ked sa pokusate testovat hodnoty vasho srdcoveého pulzu.

DIST (VZDIALENOST): Stlaéte MODE tlagidlo pokial ukazovatel nezobrazi
VZDIALENOST/ DIST; poé&ita& zobrazi kumulované vzdialenost vasho cvigenia.

ODO (ODOMETER): Stlacte MODE tlacidlo pokial ukazovatel nezobrazi ODO; pocitac
zobrazi totalnu kumulovanu vzdialenost.



RESET: Stlacte MODE tlacidlo na viac ako 4 sekundy, vSetky hodnoty funkcii sa zresetuju
na nulu, okrem funkcie ODO .

ZOZNAM SUCIASTOK

C. Popis Mn.| C. Popis Mn.
001 [Hlavny ram 1 |033 |Pruzna podlozka &6 2
002 |Rukovat @25x1.5 1 |034 |Krycia matica M10 2
003 |[Stlp rukovate @50x1.5 1 |035 |Skrutka M10x57 2
004 |Zadny stabilizator @50x1.5 1 |036 |[Velka podlozka @10 2
005 |Zotrvacnik @230 1 |037 |Oblukova podlozka @8 10
006 |Predny stabilizator @50x1.5 1 |038 |Podlozka &8 3
007 |Gombik kontroly napatia 0325- 1 1039 |Skrutka M8x10 1

BC66501-0101

008 |Gombik na poziciu sedadla M12 | 1 (040 |Hlavicova Phillips samozavitova 8
skrutka ST4.2x25

009 [(Remen PJ 330J6 1 |041 |Hlavicova Phillips samozavitavacia| 4
skrutka ST4.2x25

010 |Pocita¢ JVT29104 1 |042 |Uzamykacia matica M8 3

011 |Matica M10x1 2 |043 (Skrutka M8x20 1

012 |Puzdro 1 1044 |Tlakovy remeri kolesa 1

013 |Lavy kryt 540x366x74 1 1045 |Lozisko 6000zz 2

014 |Pravy kryt 540x366x78 1 |046 |[Skrutka M6x10 1




015 |Skrutka ST2.9x10 2 |047 |Skrutka M5x10 4
016 |Kruzok 1 |048 |Okruhla gumena krytka 2
017 |Puzdro osi 7/8" 1 |049 |Koncovka rukovate @25 2
018 |Matica 7/8" 1 |050 |[Penové drzadlo rukovate 2
B30x24x460
019 |Remenica s klukou 240J6 051 |Skrutka ST4.2x20 2
020 |Lavy pedal 052 |Dopravné koleso @23x@36x32 2
021 |Pravy pedal 053 |Ruény senzor pulzu s kablom 2
L=750mm
022 |Klukova priechodka 2 |054 |Podlozka @6 1
023 |Loziska 2 |055 |Nylénova matica M6 2
024 |Zavitova skrutka M8x15 10 |056 |[Skrutka M6x48 2
025 |Stlp sedadla 1 |057 |Skrutka M5x25 1
026 |Senzor s kablom L=750mm 1 |058 |Osova objimka 15/16" 1
027 |Vanku$ sedadla DD28T 1 |059 |Stredna sekcia kabla senzoru 1
L=1000mm
028 |Koncovka predného stabilizatora| 2 |060 (Kabel napatia L=1150mm 1
029 |Koncovka zadného stabilizatora | 2 |061 [Podlozka @8 4
030 |U Konzola 2 |062 |Velka podlozka &5 1
031 |Nastavitefna skrutka M6x36 2 |063 |Krytka @50x1.2t 1
032 [Matica M6 2 |064 |Krytka @50x10t 1

ZOZNAM SPOJOVACIEHO MATERIALU




O & ©

(34) Matica M10 (35)SrutkaM10x5 (36) Velka podlozka @10
2 ks 7-2 ks 2 ks
I
< O
kfaéémm Multi nastroj s Phillips Srobovakom
1ks S13, S14, S15
e @ & ths

0 —(3S
=

Multi nastroj 1
ks

VYKRES






MONTAZNE INSTRUKCIE

1. InStalacia predného/zadného stabilizatora a
pedalov.

Prilozte a utiahnite predny stabilizator (6) k prednej
doske hlavného ramu (1)s dvoma M10
CiapoCkovymi maticami (34), M10x57 skrutkami
(35), a D10 velkymi podlozkami (36).

Vyberte Styri M8x15 skrutky (24), @8 podlozky (61),
a @8 kruhové podlozky (37) zo zadného
stabilizatora (4). Potom prilozte a pritiahnite zadny
stabilizator (4) k zadnej ty€i hlavného ramu (1) so
Styrmi M8x15 skrutkami (24), @8 podlozkami (61), a
@8 kruhovymi podlozkami (37) ktoré ste pred tym vybrali.

Pripojte lavy pedal (20) ku lavej kfuke (19). Navlecte ho do kluky a utiahnite zavit v smere
hodinovych ruciciek s nastrojom, ktory je prilozeny.

Pripojte pravy pedal (21) k pravej kfuke (19) oto€enim v smere hodinovych ruciciek.
POZNAMKA: Lavy a pravy pedala (20, 21) a kluky (19) st oznadené s “L” & “R” (L-lavy R-
pravy).

2. Instalacia vankusa sedadla a pozicia sedadla.
Vyberte tri M8 matice (42) a @8 podlozky (38) zo
spodku vanku$a sedadla (27). Potom prilozte
sedadlo (27) na trojuholnikovu platiu tyCe sedadla
(25) s troma M8 maticami (42) a @8 podlozkami
(38) ktoré ste pred tym odobrali.

Vlozte sedadlovy stipik (25) do puzdra (12) na tygi
hlavného ramu (1) a upevnite s gombikom pre
nastavenie sedadla (8) k ty€i hlavného ramu (1)
oto€enim v smere hodinovych ruciCiek pre
uzamknutie pozicie sedadla (25) vami vyhovujucej.
Nastavenie pozicie sedadla:

Otocte gombikom pre nastavenie pozicie sedadla (8) v protismere hodinovych ruciciek,

10



pokial sa ty€ sedadla (25) bude dat posuvat smerom dole alebo hore a potom posurite
sedadlo (25) smerom nahor alebo dole do vySky ktora vam vyhovuje. Uzamknite sedadlo
(25) v tejto pozicii oto€enim gombika v smere hodinovych ruciCiek.

POZNAMKA: Pri nastavovani vysky sedadla, je maximalna hibka oznaéena éiarou
aby sa ty¢ sedadla nedostala nad okraj jeho puzdra.

3. Instalacia tyce rukovate a kontroly napatia.

Odoberte Styri M8x15 skrutky (24) a @8 podlozky
(37) z tuby hlavného ramu. (1).

Vlozte kabel (60) cez vnutorny spodny otvor tyce
rukovate (3) a vytiahnite ho cez Stvorcovy otvor
tyCe rukovate. (3). Pripojte senzorovy kabel (26) z
hlavného ramu (1) ku strednej sekcii senzorového
kabla (59) z ty€e rukovate (3).

Vlozte ty¢ rukovate (3) do trubice hlavného ramu
(1) a zaistite so Styrmi M8x15 skrutkami

(24) a 8 podlozkami (37) ktoré ste pred tym
odobrali.

Odoberte M5x25 skrutky (57) a velké podlozky @5 (62) z gombika pre kontrolu napatia (7).
Vlozte koniec kabla z kontrolného gombika napatia (7) na hacik (60) tak ako je zobrazené
na vykrese A pozicia 3. Potiahnite kabel kontrolného gombika (7) hore a zatlatte ho do
medzery kovového drziaka kabla (60) ako je zobrazené na vykrese B pozicia 3. Pripojte
gombik kontroly napatia (7) na ty€ rukovate (3) s M5x25 skrutkami (57) a @5 velkymi
podlozkami (62) ktoré ste pred tym odobrali.

4. Instalacia rukovate a pocitaca. y,
Odoberte dve M8x15 skrutky (24) a @8 podlozky
(37) z tyCe rukovate (3).

Vlozte kable ruéného senzoru pulzu (53) do otvoru

v tyCi rukovate (3) a potom ich vytiahnite von cez
vrchny koniec ty€e rukovate (3).
Pripojte rukovat' (2) na ty¢ rukovate (3) s dvoma

11




M8x15 skrutkami (24) a @8 podlozkami (37) ktoré ste pred tym odobrali.
Odoberte Styri M5x10 skrutky (47) z pocitac¢a (10). Pripojte kabel ruéného senzora pulzu
(53) a kabel strednej sekcie senzora (59) k dvom kablom, ktoré vychadzaju z pocitaca.
(10). Potom pripojte pocitac€ (10) na vrchny koniec ty€e rukovate (3) so Styrmi M5x10

skrutkami (47) ktoré ste pred tym odobrali.

PRIRUCKA RIESENIA PROBLEMOV

1. PresvedCte sa, ze su vSetky skrutky a matice riadne utiahnuté a ze vSetky otaCavé

Casti a mbzu volne otacat bez porusenia suciastok.
2. Cistite zariadenie opatrne s mydlom a prachovkou. Prosim nepouzivajte Ziadne
rozpustadla pre Cistenie zariadenia.

stabilizatorom nachadzaju
malé predmety..

2. Koncovky zadného

stabilizatora nie su spravne
vyrovnané pocas
nastavenia.

Problém Mozna pri€ina Napravy
Zakladna je 1. Podlaha je nerovhomerna 1. Odstrante predmety.
nestabilna. alebo sa na pod prednym

2. Nastavte koncovky zadného
stabilizatora.

Rukovat alebo ty¢
sedadla sa
natriasa.

Skrutky alebo gombik
nastavenia sedadla su
uvolnené.

Utiahnite skrutky alebo gombik
nastavenia sedadla.

Hlasny zvuk z
otaavych Casti.

Interval Casti nie je spravne
utiahnuty.

Otvorte kryt a spravne ich
nastavte.

Ziaden odpor
pocCas
bicyklovania do
vrchu.

1. Interval magnetického
odporu sa zvysuje.

2. Gombik kontroly odporu je

poskodeny.

Uvolnil sa remeri.

4. LoZiska su poskodene.

98]

1. Otvorte kryt pre nastavenie.

2. Vymeiite  gombik
odporu.
3. Otvorte kryt pre nastavenie.

4. Vymernite loZiska.

12

kontroly




ZAHRIEVACIA A OCHLADZOVACIE CVICENIA

Dobry cvicebny program musi zahffiat zahrievacia cviCenia, aerobik a ochladzovacie
cviCenia. PrecviCujte kompletny program minimalne dva az tri krat do tyzdna, s jednym
driom oddychu medzi nimi. Po niekolkych mesiacoch mé&zete zvysit intenzitu vasho
cviCenia na Styri alebo pat cviCeni tyzdenne.

AEROBIK CVICENIE je trvala aktivita ktora odosiela kyslik do vasich svalov cez srdce a
pluca. Aerobik cviCenie napomaha zvysovat kondiciu vasich pluc a srdca. Aerobik cviCenie
podporujte spolu s aktivitou ktora zahfria aktivitu vasich velkych svalov, ako su napriklad :
nohy, ramena, a zadné partie. Vase srdce pulzuje rychlejSie a dychate hibSie. Aerobik
cviCenie by malo byt su€astou kazdej vasej cviCiacej rutiny.

ZAHRIEVACIE CVICENIE je délezita sugast cvitebného programu. Malo by zaginat kazdé
cviCenie, aby pripravilo vase telo pre viac namahavé cviCenie, tym, Ze si zahrejete svalstvo,
zvysite vas krvny obeh a pulzu, a dodate tym viac kysliku do vasich svalov.
OCHLADZOVACIE CVICENIE na konci vasho cvi¢ebného programu, opakuite tieto
cviCenia pre zniZenie napatia vo vasich svaloch.

13



OTACANIE HLAVOU

Otocte vasSou hlavou doprava na jedno
odpocitanie, pocitujuc napatie na lavej strane
vasho krku, potom natocte hlavu spat’ na jedno
odpocitanie, natiahnite bradu smerom k plafénu
a pootvorte usta. Otocte hlavou dolava na
jedno odpocitanie, potom spustite hlavu
smerom Kk hrudniku na jedno odpocitanie.

BOCNE NAPINANIE

dvihnite ruky nad vasu hlavu a otvorte ramena po
-anach. Natiahnite pravu ruku tak daleko smerom k
anu ako jNARMGHRVANE RAMPNitanie.

akujte s ANV fNtsuvase prave rameno smerom k uchu na
jedno odpocitanie. Potom nadvihnite lavé rameno

na jedno odpocitanie ako nechate poklesnut vase
pravé rameno

NAPINANIE STVORSVALU

S jednou rukou sa oprite o stenu, natiahnite sa za seba a
potiahnite pravé chodidlo smerom hore. Pritiahnite opatok
blizko zadnej Casti tak ako je to najviac mozné. Podrzte
na 15 odratavani, zopakujte s lavou nohou.

NAPINANIE VNUTORNYCH STEHENNYCH SVALOV
Posadte sa tak, Ze paty dajte k sebe a vase kolena smeruju
von. Pritiahnite vaSe chodidla ku vasim slabindm najviac ako sa
len da. Jemne zatladte vase kolena smetdm ku podlahe.
Podrzte na 15 odpo¢itani.




DOTYKY PALCOV

Pomaly sa predklofite v pase, dovolte chrbtu a
ramenam relaxovat' zakial natahujete svalstvo
smerom k palcom. Dotknite sa palcov o najviac ako
sa vam da, a zostarite tak po dobu 15 odpoéitani.

NAPINANIE KOLIEN

Natiahnite vasu pravu nohu. Oprite si vaSe lavé
chodidlo o vnatornu stranu stehna. Napnite sa
smerom k vasmu palcu najviac ako sa vam da.
Podrzte na 15 odpocitani. Oddychnite si a
zopakuijte s vasou lavou nohou

LYTKA/ACHILOVKY NAPINANIE

Oprite sa o stenu, s favou nohou pred pravou a vasim
ramenami smerujucimi ku stene. Podrzte pravu nohu
napnutu a favl nohu na podlahe; potom pokréte lavu
nohu a naklorte sa smerom dopredu, pohybom vasich
bokov smerom ku stene. Podrzte a potom zopakujte na
druhej strane na 15 odpodcitani.

15



Zaruéné podmienky:

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujice zaruky:

a.. zaruka na ram vyrobeny z ocele pre prvého majitela je 60 mesiacov odo dna predaja zakaznikovi.

16



b.. zaruka na computer a elektrozariadenim je 60 mesiacov odo dia predaja zakaznikovi.

c.. zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dha predaja zakaznikovi.

Zaruka sa nevztahuje na zavady vzniknuté:

a.. zavinenim uzivatela tj. poskodenim vyrobku neodbornym pouzivanim, nespravnou montazou, nedostato€nym

zasunutim sedlovej ty€e do ramu, nedostato€nym utiahnutim pedalov v kfukach a kluke k stredovej osi

b.. nespravnou udrzbou

c.. mechanickym poskodenim

d.. opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé mechanizmy, atd.)

e.. neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou

f.. neodbornymi zasahmi

g.. nespravnym pouzivanim, ¢i nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej teploty, pésobenim vody,

neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designem, tvarom alebo rozmermi

17



Upozornenie:

1.. cvi€enie sprevadzajluce zvukovymi efektami a ob&asnym vrzanim nie je zavada braniaca riadnemu uzivaniu

stroja a teda nemoze byt predmetom reklamacie. Tento jav mozno odstranit beznou udrzbou.

2.. upozornenie: u zakladnych modelov su pouzité venekové loziska. Doba zZivotnosti u tychto lozZisiek méze byt

kratSia ako je doba zaruky. Doba Zivotnosti je asi 100 prevadzkovych hodin.

3.. v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou zavadou alebo chybnym

materiadlom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

4.. Reklamacia sa uplatriuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym dokladom o zakupeni.

5.. Zaruku uplatnite u vyrobcu: inSPORTIine, s.r.o.Bratislavska 36, 911 05 Trencin

alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

datum predaja razitko a podpis predajcu

dodavatel:

18



inSPORTIline, s.r.o.

Bratislavska 36

911 05 Trendin

www.insportline.sk

ZARUCNY A POZARUCNY SERVIS ZABEZPECUJE:

19


http://www.insportline.sk/

	IN 2207

